AXKHXEIX ANAAYTIKHE TEQMETPIAX
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Acknon 1.1 Aiveton povadiaio didvoopa d. Na Avbei n e&icwon (@, ) = 1, 6mov
10 T givon povadiaio didvoopa.

Acknon 1.2 Aiveton kavovikd nevidyovo A As Az Ay As pe kévipo O. Na anodet-
x0ei n oxéon S N R
OA; +0OAy + OA3 4+ OA4+ OA5= 0.

Acknon 1.3 Aivovtar 1o péoa D(4,4,0), £(0,2,0), Z(2,0,0) 1oV mAevpdv evog
Tpryovov. Na fpefovv o1 KopueEég TOL TPLYmdVOUL.

Acxknon 1.4 Xto tpiyovo ABC' @épvovpe to byog AD. Agi&te 0Tt

ccos B
bcosC

6mov ¢ to pnKog tov Tufuatog AB kat b to ufkog tov tufpatog AC.

(B,C,D) =

Acknon 1.5 Xto napoakdatm oynua, AE givon n eEotepikn dyyotdouog g yoviag A.
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Noa amodei&ete 0Tt

it - L (50— 1)

-7
Aoknon 1.6 No anodeifete 6Tt 01 E6MTEPIKEG SYOTOUOL TOV YOVIOV Tptydvov ABC
diépyovtar amd koo onueio M pe ddvoopa 0éong

W_a(ﬁwﬁ(ﬁwﬂﬁ
B a+ B+

6mov AB = v, AC =  xaw BC' = «.
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